
Besluitenlijst Stadsronde Communicatieplan 
Gemeenteraad 2017

Onderwerp Communicatieplan

Portefeuillehouder  N.v.t. indieners van het voorstel is het presidium

Verloop proces / 
Vervolgtraject

De raadsronde over dit onderwerp is op 13 december. De input van de avond 
kan voor de fracties aanleiding zijn een voorstel te doen om wijzigingen aan te 
brengen in het raadsvoorstel van het presidium. Dit kan via een zogenaamd 
amendement. Doorgaans worden de amendementen in de raadsronde 
voorbesproken. In de raadsvergadering van 17 januari 2017 wordt een besluit 
genomen over het communicatieplan. 

Aanwezig  30 personen

Fractiewoordvoerders M. Korsten, G, Leers Poelmans, R. schoffeleers, G. Mertens, F. Bastiaens, E. 
Sabel, M. Severijns, T. Meese, M. de Graaf, J. Hoen. K. Nuyts, J. Erckens

Voorzitter  A. van Ham

Secretaris  J. Goossens

Samenvatting en 
afspraken

Na de inleiding en presentatie is door twee groepen dieper ingegaan op het 
communicatieplan aan de hand van vragen. Hieronder de respons uit de 
groepen:

Groep 1

• TV Maastricht Raad Praat – Aldus besloten

• Flyer -> hoe werkt de raad. Flyer bijv. bij de afvalkalender voegen

• Uitnodiging fractiebezoek. Dat kan leiden tot versnippering

• Burgers beter bereiken door informatie over de partij? Zelf actie!

• Website is niet toegankelijk genoeg

• Wat beter moet zijn de vervolgacties, verwachtingen, notulen, e-
mailadressen

• Actualiteit TV Maastricht (zie eerste punt)

Groep 2

• Scholen uitnodigen

• Iedere inwoner is op bezoek geweest

• Doelgroep via social media benaderen. Een eerste mening vragen

• In de taal van de student

• Op facebook live laten reageren. Bijv. bij stadsrondes live reactie via 
het scherm

• Verslag van de raadsavond. Eigen reporter / snapchat

Toezeggingen  n.v.t.
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Programmanummer Bestuur

Behandelend ambtenaar Danny Jutten
Telefoonnummer: 06-27850466
danny.jutten@maastricht.nl

Doel van de bijeenkomst Gelegenheid voor (burger)raadsleden en burgers om te brainstormen over de 
communicatie van de gemeenteraad en de prioritering van 
communicatiemiddelen, alsmede de boodschap die de raad uitdraagt.

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit? 

De gemeenteraad.

Verloop voorgaande 
proces

Op basis van een uitgesproken behoefte van de gemeenteraad Maastricht om 
meer en breder te communiceren met burgers is het Communicatieplan 
Gemeenteraad 2017 opgesteld. Het plan is besproken in het Presidium. Met 
haar input is deze definitieve versie tot stand gekomen.

Inhoud Het communicatieplan van de gemeenteraad, opgesteld door Griffie en 
Presidium, spreekt over een brede inzet van online, offline, traditionele (print) 
media en bijeenkomsten om de gemeenteraad te positioneren als zijnde 
toegankelijk, gastvrij, transparant, bekend en dichtbij. Aan de hand van deze 
visie is een middelenmix opgesteld die een solide basis legt voor de 
communicatie in 2017 en de toekomst.

Tijdens de stadsronde gaan we het hebben over deze middelenmix, de 
prioritering binnen deze mix en de boodschap die de raad wilt uitdragen.

1. Presentatie door griffie over onderdelen communicatieplan

2. In groepen overleggen over drie thema’s:

a. Prioritering: wat moeten we zeker als eerste doen?

b. Wat is de boodschap van de Gemeenteraad?

c. Wat ging er tot nu toe goed, en wat moet echt beter?

3. Plenaire terugkoppeling en eventuele vragen.

Van de raadsleden wordt 
gevraagd

Van gedachte te wisselen met burgers en inspiratie op te doen voor mogelijke 
toonzetting en prioritering van haar communicatieboodschap en -middelen.

mailto:danny.jutten@maastricht.nl


Vervolgtraject Bespreking in de plenaire raadsronde op 13 december 2016.


